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 اين شبكه يك ژيراتور است.  -1
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است و در غير اين صورت معادل  1:  1يك عدد زوج است ، شبكه كل معادل يك سيم يا ترانسفورماتور با نسبت  mدر حالت  -الف
 بود. همان شبكه اصلي يعني ژيراتور خواهد

زوج ،فرمهاي امپدانسي و ادميتانسي وجود ندارد. زيرا هيچگونه ارتباطي بين جريان و ولتاژ وجود ندارد. بلكه فقط ارتباط   mبراي  -ب
 بين جريانها و يا فقط ولتاژها را در شبكه كل داريم.
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 فرمهاي تركيبي وجود ندارد. فرد،  mبراي 
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 زوج  باشد، شبكه كل متقابل خواهد بود.  m.   در صورتي كه  A = Dشبكه كل در هر صورت متقارن است. زيرا   -پ
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 توان برخي از پارامترها را با استفاده از نتايج اين قضيه بدون محاسبه مستقيم آن تعيين نمود.چون شبكه هم پاسخ است، مي
a a=21 y، اين پارامترها همان پارامترهاي 3است. زيرا در نبود دهنه  12 , y21  هستند.12

a a= −32 g، اين پارامترها همان پارامترهاي 1است. زيرا در نبود دهنه  23 ,g32  هستند.23
a a= −31 g، اين پارامترها همان پارامترهاي 2است. زيرا در نبود دهنه  13 ,g31  هستند.13
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 اين شبكه متقابل است ولي متقارن نيست. -الف  -4
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 كننده انرژي داريم و چون ولتاژ يكعنصر ذخيره 3يك حلقه خازني و   -الف -6

 خازن (متغير حالت) به ولتاژ خازن ديگر (متغير حالت) وابسته است، پس فقط يك 
 گيريم.در نظر مي v1متغير حالت مستقل وجود دارد و آن را همان 
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در روش حلقه، قطر اصلي ماتريس امپدانس برابر مجموع امپدانسهاي موجود در هر حلقه است. لذا بخش حقيقي آن مثبت خواهد   -7
بين دو حلقه است. لذا بخش حقيقي آن كمتر از بخش بود. همچنين بقيه اعضاء ماتريس امپدانس برابر مجموع امپدانسهاي مشترك 

برقرار است كه در آن مقدار عناصر مثبت   RLCهاي هايي است كه اين اشتراك را دارند. اين موارد براي شبكهحقيقي هر يك از حلقه
inZباشد. پسمي inZ(عضو اول قطر اصلي منفي است) و2 (بخش حقيقي مشترك بين دو حلقه از بخش حقيقي حلقه اول بزرگتر 3

 دانست. RLCتوان به عنوان ماتريس امپدانس شبكه را نمياست) 
 دهد.هرتز را عبور مي 150و  250هرتز است. لذا شبكه الكتريكي، فقط فركانسهاي  50فركانس اصلي منبع  -8
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